ZÉRÓ CO2 - Fenntartható Építészet Szakmai Konferencia 

Időpont: 2008. november 5., szerda 9.00-17.00h  (regisztráció 8:00-tól)

Helyszín: VAM DESIGN, Budapest VI., Király u. 26.

A Magyar Építőművészek Szövetsége (MÉSZ) őszi építészeti szakmai programsorozatot rendez. Ehhez kapcsolódóan kerül sor a MÉSZ-UIA-ARES* Megújuló Források az Épített Környezetben a Fenntartható Jövőért munkacsoportja szervezésében 2008. november 5-én a ZÉRÓ CO2 - Fenntartható Építészet Szakmai Konferenciára. 

(* UIA - ARES Építészek Nemzetközi Szövetsége Megújuló Források munkacsoport)

A ZÉRÓ CO2 - Fenntartható Építészet Szakmai Konferenciát hagyományteremtő szándékkal 2007. október 17-én rendezte meg először a MÉSZ-UIA-ARES Megújuló Források az Épített Környezetben a Fenntartható Jövőért hazai munkacsoportja.

A második alkalommal 2008. november 5-ére összehívott szakmai konferencia központi témája a fenntartható, zéró szén-dioxid (CO2) kibocsátású építészet. A mesterséges környezet kialakításában, fenntartásában a környezetterhelő szén-dioxid kibocsátásának visszaszorítása nemzetközi, Európai Uniós és hazai viszonylatban egyaránt hangsúlyos követelménnyé vált napjainkra. 

A stratégiai gondolkodást, következetes környezet- és energiatudatos beavatkozásokat igénylő feladat az építészetben, s az ahhoz szorosan kapcsolódó szakmákban, gazdasági ágazatokban is mind hangsúlyosabbá válik, s meghatározhatja az elkövetkezendő évek szakmai irányelveit. 

A ZÉRÓ CO2 - Fenntartható Építészet Szakmai Konferencia kiemelt témakörei:

- Innováció

- Energiahatékonyság

- Megújuló energiaforrások alkalmazása

- Környezetvédelem

A konferencia mintaértékű környezetbarát, fenntartható projekteket, termékeket mutat be, a résztvevők megismerkedhetnek a megújuló energiák kiaknázásának lehetőségeivel, az ezzel kapcsolatos szakmai tapasztalatokkal; egyéb energiahatékony, zöld megoldások ismertetésére is sor kerül. 

Az energiahatékony, alacsony energiafogyasztású épületek és passzívházak mellett a megújuló energiaforrások alkalmazásával lehet legerőteljesebben visszaszorítani az épületek ma még jelentős szén-dioxid kibocsátásának mértékét. A távlati cél a zéró CO2 kibocsátás, vagyis a légkörbe jutó, környezetterhelő gáz teljes visszaszorítása. 

Megépült európai példák - a fatimai zarándokhely új fogadóépülete, a bécsi Energy Base irodaház stb. - mellett ígéretes magyar terveket, projekteket vonultat fel a ZÉRÓ CO2 - Fenntartható Építészet Szakmai Konferencia, elméleti és gyakorlati útmutatóval szolgálva az érdeklődőknek. 

A konferencia bemutatja a Holcim Awards európai pályázatának díjazott terveit, köztük a díjnyertes magyar pályamunkát. Elismert szakemberek tartanak előadást a klímaváltozásról, a fenntarthatóság szempontjait érvényesítendő új építészeti szabályozásról, a legújabb támogatási rendszerekről, valamint a nemzetközi tapasztalatokról. 

A konferenciát kiállítás kíséri. Ennek keretében bemutatjuk a Holcim Awards díjazott pályaműveit, s olyan kiállítók is jelen lesznek, akik termékeikkel, szolgáltatásaikkal szorosan kapcsolódnak a konferencián felvetett témakörökhöz.

Szervezőbizottság, szakmai program: Kálmán Ernő DLA, a Magyar Építőművészek Szövetségének elnöke, Szekér László építész, a Magyar Építőművészek Szövetsége Megújuló Források az Épített Környezetben a Fenntartható Jövőért (rövidítése: Megújuló Források munkacsoport) munkacsoport vezetője
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A Magyar Építész Kamara továbbképzési rendszerébe bejelentett szakmai rendezvényt a MÉK Továbbképzési Szakbizottsága 2008/236 bírálati sorszámon tárgyalta, és a következő továbbképzési pontokat határozta meg: 2 pont résztvevőknek, +0,5 pont előadóknak
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ZÉRÓ CO2 - Fenntartható Építészet Szakmai Konferencia

Helyszín: VAM DESIGN Center, Budapest VI., Király u. 26.

Időpont: Budapest, 2008. november 5., szerda

Tervezett program

8:00
Regisztráció

9:00
Köszöntő. Kálmán Ernő elnök, Magyar Építőművészek Szövetsége, Szekér László UIA-ARES-MÉSZ munkacsoport vezető (10')

9:10
Megnyitó. Beszédet mond: Fegyverneky Sándor, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium 
Építésügyi és Építészeti Főosztály vezetője, országos főépítész  (15')

9:25
Zöld Beruházási Program.  Előadó: Dióssy László, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium szakállamtitkára, címzetes egyetemi tanár (15')

9:40
Klímaváltozás és építészet. Előadó: dr. Ürge-Vorsatz Diana PhD, Közép-Európai Egyetem CEU, ENSZ Éghajlatváltozási Kormányközi Testület IPCC (20')
10:00
Bioklimatikus építészet. Előadó: Alexandros Tombazis, Meletitiki - Alexandros N. Tombazis and 
Associates Architects, Athén (30')

10:30
10:30
Megújuló projekt. A Közép-és Kelet-Európai Regionális Környezetvédelmi Központ épülete Szentendrén. Előadó: Madaras Zoltán projektvezető (15')

10:45
Kávészünet

11:00
A Pannon Projekt építészeti kialakítása. Előadó: Zoboki Gábor Ybl-díjas építész, Zoboki-Demeter és társaik Építésziroda, Budapest (25')

11:25
Geotermikus energia hasznosítása az épített környezetben. Előadó: Ádám Béla mérnök, HGD Kft. (15')

11:40
Fenntartható építészet, európai trendek. Előadó: Szekér László okl. építészmérnök, Megújuló Források az Épített Környezetben a Fenntartható Jövőért MÉSZ-UIA-ARES munkacsoport vezetője (25')

12:05
Gondoltunk a jövőre. Gerard tetőcsalád a klímaváltozás tükrében. Előadó: Malcsik Gábor, okl. gépészmérnök (15')

12:20
Ökolakópark. Veresegyházi ingatlan fejlesztés. Előadó: Csiki-Bege Lajos, ügyvezető Csiki-Bege Kft. (15')

12:35
Ebédszünet, a kiállítás megtekintése (55')

13:30
A HOLCIM-Awards 2008  európai pályázatának díjazottai. Előadó: Márta Irén kommunikációs igazgató, Holcim Hungária Zrt. (10')

13:40
A Kormányzati Negyed továbbfejlesztett koncepciója, a HOLCIM Awards 2008 európai pályázatának nyertese. Előadó: Janesch Péter DLA, Ybl-díjas építész (25')

14:05
Energiadesign – tervezési látásmód a poszt-fosszilis építészetben (PTE Science Building, Nagy Kiállítótér, EKF projekt), dr. Habil. Ifj. Kistelegdi István DLA, PTE PMMK Épületszerkezet Tanszék (20')

14:25
Energy Base - Bécs új passzív irodaháza. Előadó Ursula Schneider tervező, okl. építészmérnök, POS Architekten ZT KG, Bécs (25')

14:50
Passzív és alacsonyenergiás építészet (PLEA – Passive and Low Energy Architecture) A 2008-as dublini konferencia főbb tanulságai. Előadó: Dr. Csoknyai Tamás PhD, egyetemi adjunktus, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Épületenergetikai és Épületgépészeti Tanszék (25')

15:15
Fenntartható települési stratégia. Előadó: Ertsey Attila, okl. építészmérnök (25')

15:40
Montecorvo ökováros. Az első 100 százalékosan CO2-semleges lakónegyed Spanyolországban. Előadó: Guillermo Reynes építész, GRAS Építésziroda, Madrid (20')
16:00
Kerekasztal-beszélgetés  az előadókkal  és meghívott vendégekkel. Moderátor: Szekér László építész

17.00  A konferencia zárása. Borkóstoló 

